

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДУК

**на освітньо-професійну програму «Обробка деревини» спеціальності
205 Лісове господарство галузі знань 20 Аграрні науки та
продовольство з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр в
Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі**

Запропонована освітньо-професійна програма, що реалізується за спеціальністю 205 «Лісове господарство» для підготовки фахівців розроблена із врахуванням потреб ринку праці та сучасних вимог. Освітньо-професійна програма складає 180 кредитів СКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння навчального матеріалу здобувачами освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки «фахового молодшого бакалавра» за даною освітньо-професійною програмою і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику, можливі посади випускників для працевлаштування та подальшого навчання, спеціальні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форму атестації здобувачів освіти, матрицю відповідності спеціальних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми «Обробка деревини» є підготовка фахівців, здатних вирішувати комплексні завдання деревообробних та меблевих виробництв, якісне використання сировини та матеріалів і вирішення технічних та технологічних завдань виробництва.

Освітньо-професійна програма «Обробка деревини» формує здатність фахівця розв'язувати типові спеціалізовані задачі у галузі технологій деревообробного та меблевого виробництва, та забезпечує здатність випускника здійснювати професійну діяльність на посаді, відповідно до фаху одразу після закінчення закладу освіти. Дуже важливо, що дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висувуються, зокрема придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Керівник ФОП «Литвиненко Р.В.»
12.04.2022



Руслан ЛИТВИНЕНКО